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Sportgála
Az Év Edzője 2025 díjat Páli Viktor, a dobóatléták edzője, 

az Év Sportolója 2025 címet pedig tanítványa, Keserű Mirabella nyerte el. 
Beszámolónkat a 4-6. oldalakon olvashatják.
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Budapest XVI. kerületi Polgármesteri 
Hivatal jegyzője állást hirdet

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÜGYINTÉZŐ
munkakör betöltésére

A közszolgálati jogviszony időtartama: hatá-
rozatlan idejű közszolgálati jogviszony, hat 
hónap próbaidővel.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.
A munkavégzés helye: 1163 Budapest, Havas-
halom utca 43.

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírá-
sairól szóló 29/2012. (III.7.) Korm.rendelet 
alapján a munkakör betöltője által ellátandó 
feladatkör: 1. számú melléklet 28. pont: Ügy-
félszolgálati feladatkör I. vagy II. besorolási 
osztályban.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi kö-
rök:
• Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormány-
zat és a Budapest XVI. kerületi Polgármesteri 
Hivatal részére személyesen benyújtott be-
adványok érkeztetése, a megfelelő szervezeti 
egységhez történő továbbítása;
• A Hivatal szervezeti egységei által az ügyfél-
szolgálat rendelkezésére bocsátott nyomtat-
ványok, dokumentumok, tájékoztató anyagok 
ügyfeleknek való átadása, továbbítása, általá-
nos tájékoztatás nyújtása;
• A jegyző Polgári Törvénykönyv szerinti talá-
lással kapcsolatos eljárás teljes körű lefolyta-
tása;
• Közterület-használattal kapcsolatos eljárá-
sok teljes körű lefolytatása;
• Termőföld adásvételével és haszonbérbe 
adásával kapcsolatos hirdetményezési felada-
tok teljes körű ellátása;
• Közreműködés a kerület honlapján található 
tájékoztatók, az egyes eljárások ügymenetére 
vonatkozó leírások, formanyomtatványok el-
készítésében, aktualizálásában;
• Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Iroda fel-
adatellátásával kapcsolatos adminisztratív 
feladatok teljes körű ellátása.
A Polgármesteri Hivatal rugalmas munkaidőt 
biztosít, pénteki napokon „homeoffice” mun-
kavégzéssel.

A jogállásról, illetményről és juttatásokról, a 
jelentkezési feltételeiről, az elvárt kompeten-
ciákról, a benyújtandó iratokról, igazolásokról 
minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvas-
ható az Önkormányzat honlapján, a bp16.hu/
hirek/allas oldalra kattintva.

A munkakör az elbírálást követően azonnal 
betölthető.

A jelentkezés benyújtásának módja: elektro-
nikus úton dr. Czeglédi Beáta humánpolitikai 
referens részére a czegledi.beata@bp16.hu 
e-mail címen, a benyújtandó iratokkal együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további informáci-
ót Kavaleczné Dr. Komolai Edina az Igazgatási 
és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője nyújt, a 06-
1/401-1515-ös telefonszámon.

Kikelet
A tavasz közeledtét hirdeti a Corvin 
MűvészKör új kiállítása, a Kikelet, 
mely az Önkormányzat épületé-
ben, a Kovács Attila Galériában te-
kinthető meg április 24-éig. 

A tárlat február 16-ai megnyitóján M. Nyulász Kriszta, a Mű-
vészKör elnöke köszöntötte a népes közönséget és a kiállító 
művészeket, valamint Kovács Péter polgármester mondott 
köszönetet, amiért a Művészkör újra és újra színvonalas mun-
kákkal tölti meg a Galériát. Az est zenei felelőse ezalkalom-
mal Horvát-Karajz Viktória volt, aki fuvolajátékával tette szí-
nesebbé a megnyitót. Saját verseit szavalta Horváth Stefánia 
Margarita, a kiállító művészek egyike. A kiállítás színvilágát 
– melyen huszonhárom művész képviselteti magát – a tavaszi 
zsongás, a természet virágba borulása határozza meg. Ugyan-
ilyen fontosak a tavaszi pillanatképek, az életigenlést és pozi-
tivitást előtérbe helyező alkotások.                                        G.Á.  
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Kedves 

Olvasó!
Itt ragadom meg az alkalmat, hogy sajtós kollégáim 
nevében is kifejezzem szomorúságunkat a futótűz-
ként terjedő „nem járulok hozzá, hogy a gyerekem 
fotója megjelenjen a sajtóban” káros divatjával kap-
csolatban. Természetesen joga van mindenkinek 
így rendelkezni, és tíz év alatt egyetlenegyszer már 
találkoztunk valóban indokolt esettel is, így minden 
ilyen kérést tiszteletben is tartunk, de legutóbb már 
azzal kellett szembesülnünk, hogy 28 gyerek közül 
nem egyet-kettőt, hanem 18-at nem lehetett fotózni 
az egyik farsangi rendezvényen. Ilyenkor számunkra 
nem marad más megoldás, mint minden arcot kita-
karni, hiszen név szerint nem ismerjük őket. Kérdés, 
hogy érdemes-e úgy fényképet készíteni, hogy arcta-
lan ruhákat fotózunk illusztrációként. Továbbá föl-
merül az a kérdés is, hogy akiknek szülei nem tiltják 
a szereplést, miért kell mások szigora miatt kima-
radniuk, hiszen nekik ugyanolyan joguk rajta lenni 
a fotókon, mint a többieknek nem rajta lenni. Mi-
ért nem dicsekedhet el a család a szomszédoknak, 
vagy a nagyszülőknek, hogyan táncolt szemük fénye 
a farsangi bálon például Ludas Matyinak vagy űrha-
jósnak öltözve. Arról nem is beszélve, hogy maguk 
a szereplők – főleg a nagyobbacska kislányok – mi-
lyen fájdalmasan tudnak sírni, ha ők nem lehetnek 
ott a képen az újságban a többiek között. Próbálom 
megfejteni, ha nekem lenne óvodás vagy bölcsődés 
gyerekem, mi lehetne az az ok, amiért megtiltanám 
a fotózását. Jó lenne, ha csak valóban indokolt eset-
ben szembesülnénk a tiltással. Ha van kedvük, írják 
meg a tibifoto@t-online.hu e-mail címre, Önöket, 
akik nem járulnak hozzá gyermekük fotójának közlé-
séhez, milyen szempontok vezérlik? Természetesen 
nem tesszük közzé, csak szeretnénk megtudni, mi 
lehet az oka 28 gyerek közül 18 letiltásának. Ez ma a 
divat? Vagy ennél nyomósabb az ok?

MÉSZÁROS TIBOR

Megjelenik 28.000 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
A szerkesztőségi fogadóórát az érdeklődés teljes hiánya miatt 
megszűntettük.
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: +36-20/982-5352, hirdet16@gmail.com

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készí-
tik. A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.
A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottsága a 
kerületben 2026. évben megvalósuló, a kerület közművelődéséhez kap-
csolódó programok vissza nem térítendő támogatására pályázatot ír ki. 

Pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységi körök:
• hagyományőrzéssel kapcsolatos kerületi rendezvények, vetélkedők, kiállítás 
szervezése;
• történelmi emlékhelyekre szervezett kirándulások;
• közművelődési, kulturális, amatőr művészeti és közösségi műsorok, feszti-
válok, találkozók, kiállítások, és egyéb programok, rendezvények szervezése, 
rendezése;
• a magyar kultúra megőrzésével és erősítésével kapcsolatos programok szer-
vezése, rendezése;
• környezeti nevelést szolgáló programok.

Pályázók köre: 

Helyi civil szervezet abban az esetben pályázhat:
- ha megfelel a költségvetési támogatásban részesíthető szervezetekre vonat-
kozóan az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a közpénzekből 
nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény elő-
írásainak, és vele szemben nem áll fenn semmilyen e jogszabályok szerinti 
kizáró ok;
- ha a bíróság nyilvántartásba vette, és az alapszabályának megfelelő tevé-
kenységét ténylegesen folytatja;
- ha az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szerveze-
tek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírása-
inak megfelelően beszámolóját, valamint - közhasznú szervezet esetén - a 
közhasznúsági jelentést az Országos Bírósági Hivatal részére benyújtotta, 
letétbe helyezte;
- ha megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek;
- legalább 2025. január 1-je óta működik.

Nem részesülhet támogatásban az a civil szervezet (egyesület, alapítvány), 
amely a 2025. évi támogatással nem, vagy nem megfelelően számolt el, il-
letve a kapott támogatást nem a szerződésben meghatározott kiadásokra 
használta fel.

A rendelkezésre álló pályázati forrás megnevezése és összege:  
A 2026. évi költségvetés elfogadását követően „Közművelődés támogatása” 
pályázati keret 6 000 000 Ft.

A Pályázat tartalmi és formai követelményeiről, az adatlaphoz csatolandó 
dokumentumokról, az aláírásmintáról, a pályázat benyújtásáról és annak 
további tudnivalóiról, a pályázatról szóló döntésekről és értesítésekről, a tá-
mogatási szerződés megkötéséről, a pénzügyi támogatás felhasználásáról és 
elszámolásáról minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az Önkor-
mányzat honlapján a bp16.hu/hirek/palyazati-felhivasok oldalra kattintva. 

További felvilágosítás kérhető a 401-1510 telefonszámon, valamint elektroni-
kus úton a pordan.monika@bp16.hu e-mail címen.
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A gálaműsort Dányi Krisztián színművész vezette, és a megjelen-
tek köszöntése után elmondta, hogy a XVI. kerületi Önkormány-
zat a fiatal tehetségek támogatásának elismeréseként a Nemzeti 
Tehetség Program keretén belül 2023-ban átvehette a „Tehetségba-
rát Önkormányzat 2023” elismerő címet.

A tehetséges fiatalok támogatásán belül kiemelt szerepet tölt be 
a támogatások között a sport területén sikereket elért fiatalok tá-
mogatása. A támogatásra benyújtott pályázatok elbírálásában a 
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testü-
letének tagjai, valamint a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális, Sport, 
Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottsága tagjai közreműködnek.

Utánpótlás-nevelési támogatásban jelenleg 16 kerületünkben 
működő sportegyesület részesül. Az ő támogatásuk minden kor-
osztályt magába foglal. Ám a Képviselő-testület külön szeretett 
volna gondoskodni azokról a fiatalokról, akik jó eredményt érnek 
el az iskolában is, de iskolán kívül is ígéretes, figyelemre méltó 
tevékenységet folytatnak. Ezért 2004-ben megalkották a kerületi 
tehetséges tanulók támogatásáról szóló rendeletet.

A legtöbb támogatott tanulót foglalkoztató egyesületek a követ-
kezők: Mazotti Fitness Egyesület, Showtime Fitness és Tánc SE, 
XVI. kerületi KMSE, IKARUS BSE és a Kertvárosi SE. Jelenleg 124 
tanuló részesül támogatásban.

Az est műsora Oravecz György 
virtuóz zongorajátékával kez-
dődött. A művész Walt Disney 
zongorázó macskáinak mozgá-
sához igazította Liszt Ferenc Má-
sodik magyar rapszódiáját. Ahogy 
a vetített képen a négykezest 
játszó macskák ujjai szélsebesen 
száguldoztak a billentyűkön, ve-
lük teljes összhangban viharzott 
végig a zongoraművész keze is 
a valódi klaviatúrán különleges, 
maradandó élményhez juttatva a 
közönséget. 

A február 20-án megrendezett 
Sportgálára 30 sportág, 44 egye-
sület 139 sporttámogatásra érde-

mes sportolója kapott meghívást. Számukra az elismerő oklevelet 
Kovács Péter polgármester, Ács Anikó és Szász József alpolgár-
mesterek adták át a fiataloknak.

Az oklevelek kiosztását az Év Edzője díj és az Év Sportolója díj 
átadása követte. 

A 2025-ös Év Edzője díjat Páli Viktor, a dobóatléták mestere, az 
Év Sportolója díjat pedig tanítványa, Keserű Mirabella diszkosz- 
és kalapácsvető atléta kapta. Méltatásukat Dányi Krisztián olvas-
ta fel, amelyet kedves Olvasóink e tudósítás után találnak meg 
lapunkban. A díjazottak egy emlékplakettet, egy oklevelet és egy 
üveg finom bort kaptak a kitüntetésük mellé.

Ezután Bánhegyi Adrienn ugróköteles produkciójával kápráz-
tatta el a közönséget. Fellépése előtt megtudhattuk, hogy több 
mint 15 éve versenyszerűen ugrókötelezik, 2 világcsúcs felállítása 
és többszörös Európa- és világbajnoki cím megszerzése után be-
került a világhírű Cirque du Soleil társulatába. Az elmúlt években 
a világ szinte minden táján megfordult ugrókötelével, többek kö-
zött szerepelt a riói karneválon, számos francia, német, amerikai 
és kanadai tévé programjában, ott volt a riói olimpián, és a Ma-
gyar Házban is bemutatta egyéni ugróköteles műsorszámát.

Végül pedig minden meghívottat állófogadás várta a Színház 
Harmónia Szalonjában.

MÉSZÁROS TIBOR

A Kertvárosunk Önkormányzata évek óta elkötelezett a kerületben élő tehetséges fiatalok támogatása, 
elismerése mellett. Korábban általában az állami ünnepeken adták át a fiataloknak az elismerő okleve-
let, azonban az Önkormányzat úgy döntött, hogy olyan szép eredményeket szállítanak a támogatott 
fiatalok, hogy megérdemelnek egy önálló gálaműsort, amely csak róluk szól. Idén már a 2. Sportgálát 
tartották az Erzsébetligeti Színházban.

Sportgála

Oravecz György
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Kovács Péter és Páli Viktor

Szász József és Keserű Mirabella Bánhegyi Adrienn

Az Év Sportolója díjat 2025-ös sporttevékenységé-
ért KESERŰ MIRABELLA, az A-Plast Ikarus BSE 
Kertvárosi Atlétika sportolója kapta.

Az Év Edzője díjat a gazdag sportmúlttal rendel-
kező PÁLI VIKTOR, az A-Plast Ikarus BSE Kertvá-
rosi Atlétika dobóedzője kapta.   

Páli Viktor magyar korosztályos, 
majd felnőtt válogatott sportoló, 
felnőtt súlylökő magyar bajnok. 
A súlylökéssel egy testnevelésó-
ra keretein belül ismerkedett 
meg, az első versenyén 14 esz-
tendősen ért el sikereket. 

2005-ben szerepelt a Junior 
Európa-bajnokságon, egy évvel 
később pedig Kínában állt dobó-
körbe a Junior Világbajnokságon.

Már egészen fiatalon benne volt 
a tudása átadásának igénye. En-
nek megfelelően már 16 évesen is 
foglalkozott nála fiatalabbakkal. 

2019-től az A-Plast Ikarus BSE Kertvárosi Atlétika dobóedzője. 
Munkáját szépen, tudatosan építi fel, nem sietteti a sportolók fel-
készítését, ezáltal nem rakja rájuk az eredménykényszer terhét. 

A 2008-as születésű sportoló már 
serdülőkorában berobbant kor-
osztálya élmezőnyébe, és mind-
három nehéz dobószámban – 
súlylökésben, diszkoszvetésben, 
és kalapácsvetésben is –bajnoki 
címet szerzett, aminek eredmé-
nyeképpen meghívást kapott a 
korosztályos válogatottba. 

A nagy áttörés ifjúsági korában 
következett be, amikor addigi si-
kereit már az országhatáron túl 
is megismételhette. Az itthon le-
győzhetetlenként számontartott 
Mirabella, Páli Viktor tanítvá-
nya, 2025-ben az Észak-Macedó-
nia fővárosában, Szkopjéban ren-
dezett Európai Ifjúsági Olimpiai 
Fesztiválon (EYOF-on) az egyik 
legkiválóbb magyar teljesít-
ményt érte el. Két dobószámban 
indult, és mindkettőben érmet 
szerzett: diszkoszvetésben a leg-
fényesebbet, aranyérmet nyert, 

így ő állhatott a dobogó legmagasabb fokára, és neki játszották a 
stadionban a magyar Himnuszt. Majd ezt követően kalapácsvetés-
ben is elindult, és ebben a versenyszámban is felállhatott a dobo-
góra, hiszen bronzérmet szerzett. 

Tehetségét, szorgalmát mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy 
amellett, hogy itthon mindent megnyert, már az U20-as Euró-
pa-bajnokságon is számított rá a Magyar Atlétikai Szövetség. 
Nem is okozott csalódást, hiszen az erős nemzetközi mezőnyben 
az igen előkelő ötödik helyet szerezte meg.

Folytatódtak itthoni sikerei is, a felnőttek között is bizonyított. 
Az országos bajnokságon diszkoszvetésben ezüstérmes lett.

A Magyar Atlétikai Szövetség az EYOF-on a diszkoszvetésben 
elért arany- és a kalapácsvetésben megszerzett bronzérem elisme-
réseképpen őt választotta 2025 legjobb hazai U18-as leányatlétá-
jának.

Edzője, Páli Viktor ígéretes versenyzőként jellemezte, aki „Nehe-
zen viseli el a technikai hibákat, mindig a legjobbra törekszik. Fogékony, 
hamar képes megtanulni egy-egy mozdulatsort, majd azt egészen gyor-
san alkalmazza az edzéseken, versenyeken.” 

Ő maga így vélekedik eredményeiről: „mindig magamhoz képest 
szeretnék egyre jobban teljesíteni.”

Elhivatottsága, kitartása minden sportoló számára példaértékű.
Keserű Mirabella sikereihez szívből gratulálunk! 

Folytatás a következő oldalon.
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Nem pusztán a nagy tehetségeket készíti fel lelkiismeretesen, ha-
nem minden rábízott fiatalt. 

Edzői munkájáért sohasem vár köszönetet, ha meglátja ragyogni 
a gyerekek szemében a siker fényét, a jó teljesítmény, netán a győ-

zelem örömét, csillogását, úgy 
érzi, már megháláltak mindent.

A rá bízott tehetséges fiatalok 
az elmúlt évek alatt úgy fejlőd-
tek a kezei alatt, hogy kiugró 
eredményeket értek el. A 2025-ös 
esztendő elhozta számára az át-
törést, amikor egyik tanítványa 
a Szkopjéban rendezett európai 

ifjúsági olimpiai fesztiválon diszkoszvetésben aranyérmet, kala-
pácsvetésben bronzérmet szerzett.

Sajnos a tanítványa tiszteletére felcsendülő Himnuszt egy sérülés 
miatt otthonról volt kénytelen végighallgatni. Keserű Mirabella 
talán érte is harcolt, amikor két versenyszámban is felállhatott a 
dobogóra, egyszer a legmagasabb fokára, egyszer pedig a harma-
dik helyre.

A sportolói által elért minden egyéni csúcsban döntő érdemei 
vannak, és ezeknek úgy örül, mint a legnagyobb sikereknek, leg-
ragyogóbb érmeknek, és ezeket nem csak tanítványai, hanem a 
saját sikereiként éli meg. Saját elmondása szerint: „egy feladatom 
van: segíteni, valóra váltani az álmaikat. Ha olimpikon szeretne lenni, 
segítek neki. De az nem elég, ha csak én hiszek benne. Neki is hinnie kell 
magában.”

Köszönjük, hogy tudásával, szakmai tapasztalataival, elfogadó 
és türelmes egyéniségével hozzájárul a sportolók sikereihez.

Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

Folytatás az előző oldalról.
BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Gazdasági, Mű-
ködtető - Ellátó Szervezet (1163 Budapest, Havashalom utca 43.) 

SZÁMVITELI FŐELŐADÓ 
munkakörének betöltésére GAZDASÁGI VEZETŐI MEGBÍZÁSSAL 

az alábbiak szerint:

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony, 3 hónap próbaidővel.
A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év határozott idő, legko-
rábban 2026. április 15- től 2031. április 14-ig.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: az intézmény székhelyén (1163 Budapest, Ha-
vashalom utca 43.), valamint szükség esetén az önkormányzati fenn-
tartású intézmények székhelyén és telephelyein.
A vezetői megbízással járó lényeges feladatokról, a pályázati feltéte-
lekről, a pályázattal együtt benyújtandó iratokról, igazolásokról, a ve-
zetői megbízáshoz szükséges igazolandó feltételekről, az illetményrő 
és juttatásokról, valamint a pályázat elbírálásának módjáról, rendjéről 
minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az Önkormányzat 
honlapján, a bp16.hu/hirek/palyazati-felhivasok oldalra kattintva. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. március 25. 16:00 óra.
A pályázat elbírálásának határideje: 2026. április 15.

A pályázatbenyújtásának módjai:
–  Zárt borítékban, tértivevénnyel postai úton, Budapest XVI. kerületi 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára, cím: 1163 Budapest, Havas-
halom u. 43.
– Zárt borítékban személyesen ügyfélfogadási időben a Budapest XVI. 
kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára, cím: 1163 Budapest, 
Havashalom u. 43.
A borítékra kérjük ráírni: a pályázó nevét, címét, valamint: „Pályázat a 
GAMESZ gazdasági vezetői megbízására”.
A postai úton feladott küldeménynek a pályázat benyújtásának hatá-
ridőjéig be kell érkeznie a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára!
Tájékoztatás nyújtása, kapcsolattartás:
A pályázati eljárás során – hiánypótlási eljárással kapcsolatosan is - a 
hivatalos értesítéseket az Önkormányzat a pályázók részére a pályázat-
ban megjelölt Ügyfélkapu+ vagy DÁP tárhelyre vagy e-mail címre küldi 
meg elektronikusan.

További információ: 
dr. Köles Zsuzsanna Gazdálkodási irodavezető 
(mail: drkoles@bp16.hu, tel.: +36 20 265-4773) 
vagy Sinkovics Zsuzsanna GAMESZ igazgató 

(e-mail: sinkovics.zsuzsanna@gamesz16.hu, tel: +361 4011 458)

NÓTAKÖR 

A Nótakör 
2026. március 4-én 17:00 órai kezdettel 

tartja legközelebbi összejövetelét a szokott helyen, 
a Rákosi úti Civil Házban. 

Cím: 1162 Rákosi út 71. (a régi posta épülete).
Ezúttal a Nótakört alapító Kossuth Eszter gyermekei is 

megtisztelik jelenlétükkel a nótázókat.  
A Nótakör szeretettel várja régi tagjait, és szívesen fogad olyan 

új jelentkezőket is, akik szeretnek nótázni.
 Szilágyi Sándorné Kati – 06-30/44-22-414
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Az 1991-ben Tóth György 
által létrehozott Batthyá-
ny Ilona Alapítvány jóvol-
tából már 8. alkalommal 
rendeztek Valentin-napi 
bált, a kínai tulajdonos 
jóvoltából most először 
nem az iskola tornater-
mében, hanem az Ikarus 
Kultúrházban.

A több mint 120 meg-
hívottat az iskola igaz-
gatója, Dunavölgyi Illés 
Sándorné és Baczkó Máté, 
az alapítvány kuratóriu-
mának elnöke üdvözölte, akik közül 
sokan jelmezben és álarcban érkeztek, 
hamisítatlan báli hangulatot teremtve. 
A bálozók között megjelent felesége 
társaságában Szász József alpolgár-
mester is, aki ezúttal nem kerületi ve-
zetőként, hanem szülőként vett részt a 
mulatságban.  

A műsort Kózol Ákosné vezette, aki 
ismertette az est programját.

A műsort a Liget Táncakadémia Pen-
derke csoportja indította, akik túlnyo-
mó részt a Batthyány iskola tanulói kö-
zül kerültek ki. A Liget táncakadémia 
az autentikus néptánc hagyományaink 
megőrzésében és továbbadásá-
ban játszik nélkülözhetetlenül 
fontos szerepet, miközben a 
tánc ürügyén mindig megúju-
ló közösségeket kovácsolnak 
a különböző korosztályokból. 
Előadásuk vastapsot kapott.

Közben elkezdődött a 
svédasztalos vacsora, amely-
hez a jó hangulatot a Lévai 
Tímea és Poppre Ádám alkot-
ta jazzduó biztosította. Ők a 
love swing világát hozták el a 
hallgatóságnak. Ám nem csak 
„vérprofi” produkcióknak tap-
solhatott a közönség, hiszen az 
iskola pedagógusai egy megle-
petésprodukcióval készültek a 
bálozók szórakoztatására. Az ő 
fellépésüket is vastaps kísérte. 

Többször is nagy derültsé-
get okozott a házaspárbaj, 
amelyben házaspárok ültek le 
egymásnak háttal, és a Valen-
tin-nap jegyében megfogalma-
zott kérdésekre egy táblácska 
felemelésével kellett válaszol-
niuk úgy, hogy nem látták mit 
válaszol a párjuk. A válaszok-
ból az ő számukra is kiderült, 
mit gondolnak egymásról, ki 

a türelmesebb, ki kezde-
ményezi az összebújást, 
a veszekedést, egy-egy 
kedves bókot, ki mondta 
utoljára, hogy „szeret-
lek”, ki engedékenyebb a 
gyereknevelésben, ki főz 
jobban. Ha nem egyeztek 
a válaszok, jött a harsány 
kacagás. 

A vacsorával párhu-
zamosan néhányan már 
táncra is perdültek, 
amelyhez a diszkózenét 
DJ Fáczán szolgáltatta.

Minden bálok fénypontja a tom-
bolasorsolás, amellyel sok értékes nye-
reményhez juthattak a résztvevők. A 
rendezvényt az Erzsébetligeti Színház 
ingyen jegyek felajánlásával támogatta, 
rajtuk kívül pedig számos kerületi vál-
lalkozás is gazdagította nyeremények 
sorát. Többek között a Kertvárosi Piz-
zéria, a Vadkovász Pékség és a Faller 
Cukrászda járult hozzá termékeivel a 
tombolaszelvényt vásárlók jókedvé-
hez. A főnyeremény egy 2+2 fős well-
ness hétvége volt, amelyet a nyertes és 
párja a Mátrában vehetett igénybe. 

A táncot megszakította még a jelmez-
verseny is, amelyet a 8.b osztály-
hoz tartozó Jolly Joker és párja 
nyerte. 

A vándorserleget – amely an-
nak az osztálynak jár, amelyik a 
legtöbb szülőt mozgósítja a bál-
ra – megosztva nyerte az 1.a és a 
8.b osztály.

A bál hajnali 2 óráig tartott.
MÉSZÁROS TIBOR

Batthyány-bál – farsang – Valentin-nap
Választékos ízléssel feldíszített bálteremmé változott az egykori Ikarus Kultúrház nagyterme február 
14-én, ahol a Batthyány Ilona Általános Iskola hasonló nevű alapítványának szervezésében tartottak 
Valentin napi bált a szülői közösség, a pedagógusok és az alapítvány támogatói számára.
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Csak az elmúlt két hónapban több mint 
százötven bejelentés érkezett az MVM 
Next és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
(NAV) nevével visszaélő weboldalakról 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
(NMHH) online jogsegélyszolgálatához 
(Internet Hotline). A csalók SMS- és e-mail 
üzenetekben hivatalosnak látszó webolda-
lakra próbálják irányítani a címzetteket, 
hogy így szerezzék meg bankkártyaada-
taikat. A szakértői hangsúlyozzák: a szol-
gáltatók és a hatóságok valós megkeresései 
soha nem tartalmaznak fizetési oldalra ve-
zető linkeket.

FEL IS LEHET JELENTENI
Kiegyenlítetlen villanyszámla befizeté-
sére szólítanak fel, vagy 140 ezer forintos 
adóvisszatérítésről értesítik a címzetteket 
az MVM Next, illetve a NAV nevében írt 
hamis SMS-ek és e-mailek. Az Internet 
Hotline jogsegélyszolgálata figyelmeztet: 
érdemi ügyintézés kizárólag a hatóságok 
és a szolgáltatók ismert weboldalain tör-
ténhet, a hivatalos szervek SMS-üzenetben 
soha nem küldenek fizetési linkeket. A jog-
segélyszolgálat a bejelentésekben foglalt 
minden, az MVM Next nevével visszaélő, 
még elérhető weboldal esetében jelzést 
küldött a tárhelyszolgáltatónak, és kérte a 
tartalom vizsgálatát.

Az Internet Hotline tájékoztatta a beje-

lentőket a rendőrségi feljelentés megtételé-
nek lehetőségéről, valamint – amennyiben 
a bejelentő kiadta bankkártyaadatait – a 
számlavezető pénzintézettel történő kap-
csolatfelvétel szükségességéről. Az adó-
hatóság nevével visszaélő tartalmakkal 
kapcsolatban az NMHH munkatársai más, 
hatáskörrel rendelkező szervhez fordul-
tak.

ÁRULKODÓ JELEK
Az MVM Next korábban észlelte az adat-
halász kísérletet, és a megtévesztő leve-
lekről, valamint a gyanús elemekről szó-
ló tájékoztató weboldalt hozott létre. A 
NAV ugyancsak értesült a megtévesztő 
megkeresésekről, és a hamis weboldalak-
kal, valamint az árulkodó jelekkel kap-
csolatban hírt tett közzé. 

A KiberPajzs (kiberpajzs.hu) szakértői is 
tanácsolják, a nem banki szolgáltatók ne-
vében érkező, sürgető hangvételű megke-
reséseket fokozott óvatossággal és egész-
séges bizalmatlansággal érdemes kezelni. 
Soha ne adjunk meg banki adatokat vagy 
jelszavakat e-mailben, SMS-ben vagy te-
lefonon kapott kérésre, és ne telepítsünk 
ismeretlen eredetű, távoli hozzáférést biz-
tosító szoftvereket – hangsúlyozták. 

TILTSUK LE!
Fontosnak nevezték, hogy a gyanús üze-
netekben szereplő linkek helyett mindig a 
szolgáltató hivatalos felületein tájékozód-
junk, az esetleges tartozásokat pedig kizá-
rólag ellenőrzött csatornákon rendezzük. 
Gyanú esetén szakítsuk meg a kapcsolatot, 
és a hivatalos ügyfélszolgálaton keresz-

tül ellenőrizzük a megkeresés 
valódiságát. Az SMS-t küldő 
telefonszámot a felhasználónak 
lehetősége van letiltania a mo-
bilkészülékén annak érdekében, 
hogy a csalók ne tudjanak töb-
bet kapcsolatba lépni vele.

Az adathalász online felületek 
az Internet Hotline jogsegély-
szolgálat weboldalán is beje-
lenthetők.

KISZLER FERENC

Legyen gyanús minden fizetésre 
felszólító SMS vagy email!
Szakértők is tanácsolják, hogy a nem banki szolgáltatók nevében érke-
ző, sürgető hangvételű megkereséseket kezeljük óvatosan és kellő bi-
zalmatlansággal. Hozzáteszik: soha ne adjunk meg banki adatokat vagy 
jelszavakat e-mailben, SMS-ben vagy telefonon kapott kérésre, és ne te-
lepítsünk ismeretlen eredetű, távoli hozzáférést biztosító szoftvereket. 
Az elmúlt időszakban az MVM és az adóhatóság nevében bombáznak 
bennünket emailben, illetve SMS-ben a csalók.

BARTA FERENCNÉ is csatla-
kozott a 90 évesek népes tá-
borához, akit Kovács Péter pol-
gármester köszöntött a jeles 
ünnep alkalmából.
Ilonka néni Újkécskén – a mai Tiszakécs-
kén – született. Ott telt a gyermekkora, ott 
járt iskolába, később Szolnokra és Debre-
cenbe vezetett az útja, majd 1856-ban föl-
költözött a fővárosba. Otthon elsősorban 
mezőgazdaságban dolgozott, Budapes-
ten pedig négy évig háztartási alkalma-
zott volt annál a családnál, akikkel feljött 
a fővárosba. 1959-ben elszegődött a BKV-hoz kalauznak. 1968-ban 
házasságot kötött Vass Jenő autóbuszvezetővel. 1970-ben együtt 
jöttek el a BKV-tól, hogy utána az Ikarus-gyárban dolgozzanak, 
lakhelyükhöz közel. Ilonka néni irodai munkát végzett egészen 
nyugdíjazásáig. Házasságuknak férje halála vetett véget 1980-ban. 
Majd öt év magány után ismét férjhez ment, és ismét egy busz- 

sofőrre, Barta Ferencre esett a választása. 
Egy ideig minden rendben volt, azonban 
elérkezett az 2018-as szomorú esztendő, 
amikor csapások sorozatát kellett elvisel-
nie. December 13-án meghalt a férje, majd 
2019. március 15-én a veje és július 16-án 
a lánya. Hat hónapon belül három közeli 
családtagját kellett gyászolnia. Ez nehéz 
időszak volt. 

Most napjai már békességben telnek. 
Korán kel, és kis reggeli ébresztő torna 
után minden nap megnézi, meghallgatja 
a 8 órai szentmisét. Mindent úgy csinál, 
mintha ott lenne a helyszínen. Utána kö-
rülnéz, van-e valami tennivaló, azt elvég-

zi, szabad óráiban pedig szívesen olvasgat. A hosszú élet titkát 
azért nem árulta el, mert úgy gondolja, még csak 90 éves, a hosszú 
élet titkát még korai lenne megfejteni. Ám azt elárulta, hogy azért, 
mert a test megöregszik, nem muszáj a léleknek is vele öregedni. 
Meg persze egy kicsit vigyázzon is magára az ember.
Isten éltesse Ilonka nénit még nagyon sokáig!
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A 90 éves SINKA SÁNDORNÉT 
szintén otthonában kereste 
fel Kovács Péter polgármester, 
hogy kézbesítse az ünnepeltnek 
az Önkormányzat ajándékait és 
a miniszterelnök üdvözletét.

Marika néni Jászberényben született. 
Ott kezdett iskolába járni és ott szerzett 
érettségi bizonyítványt is. Az iskolák 
elvégzése után két évig gyermekápo-
lóként dolgozott a Jászberényi Gyer-
mekkorházban. Majd 23 évesen férjhez 
ment. Férje is jászberényi volt, de ekkor már a fővárosban 
dolgozott, ezért elhagyták a szülővárosukat, és célszerűségi 
okokból felköltöztek a fővárosba. Nemsokára vettek egy házat, 
Marika néni pedig a Posta Vezérigazgatóság óvodájában vál-
lalt gyermekgondozói állást, ahová mindig vitte az akkor már 
óvodás korú fiát is. Amikor pedig megszületett a kistestvér, 
egy kislány, Marika néni igénybe vette a 3 éves gyermekgon-
dozási lehetőséget, és nem ment vissza a Moszkva téri mun-
kahelyére. Szeretett hivatásának azonban nem fordított hátat, 

amint tehette, elhelyezke-
dett az EMG bölcsődéjében 
gyermekgondozóként, és 
egészen nyugdíjazásáig ott 
dolgozott.

Ma már hét unokára le-
het büszke, és már érkezett 
egy dédunoka is a családba. 
Nagy szívfájdalma, hogy 
térdei nagyon megnehezítik 
a helyváltoztatást, sokszor 
erős fájdalmai vannak, így a 
régi mozgékonyságból vis�-
sza kellett vennie. Korábban 
sokszor ment sétálni, játsza-

ni az unokákkal, szívesen kertészkedett. Most már be kell érnie 
azokkal a lehetőségekkel, amelyek ülő helyzetben még megma-
radtak. Ilyen a tévézés és a nagy szerelem, a horgolás. Szeren-
cséjére szerető, gondoskodó család veszi körül, ha segítségre 
szorul, mindig van jelentkező.

A hosszú élet titkát még nem volt ideje megfejteni. Az idő 
múlására csak a fájós térde, és a kerek évforduló alkalmából a 
csillárra felakasztott, felfújható 90-es szám emlékezteti.

Isten éltesse őt még nagyon sokáig!

Az idei 10 alkalmas OVIKORI foglako-
zásokon összesen 320 gyerek fog részt 
venni. Mi a 2. alkalomra látogattunk el a 
Jégcsarnokba, ahol megjelent Kovács Péter 
polgármester és Ács Anikó alpolgármester 
is, hogy megszemléljék, hogyan is ismer-
kednek a kicsik a jéggel. Ezen a foglalko-
záson a Budapest XVI. kerületi Margaré-
ta Óvoda és a Mátyásföldi Fecskefészek 
Óvoda 1-1 csoportja vett részt, akiket az 
óvodák vezetői, Horváth-Veress Zsófia és 
Schrott Ildikó felügyelete mellett szállított 
az Önkormányzat által biztosított különjá-
rat – egy szép, fehér, korszerű autóbusz – a 
Jégcsarnokba.

A kicsik minden szükséges védőfelsze-
reléssel ellátva léptek a jégre, hogy meg-
tapasztalják, mennyire síkos a víznek ez 
a fagyott formája. Kezdetben elég sokszor 
huppantak a jégre, de ne higgye senki, 
hogy ez elvette a kedvüket, mert aki nem 

tudott egykönnyen felállni, négykézlábra 
ereszkedve is élvezte a csúszkálást. Akik 
estek-keltek, közben azok is állandóan mo-
solyogtak, jó bulinak tartották a csúszká-
lást, az ügyesebbje pedig egy óra alatt rá-
érzett a talpon maradás, az egyensúlyozás 
trükkjére, ezért joggal feltételezhető, hogy 
a 10. alkalom végére a többségük meg is 
tanul korcsolyázni. 

A foglalkozásokat évek óta a Sportorszá-
gi Cápák Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság edzői tartják, akik a 
szükséges határozottsággal, ugyanakkor 
atyai jóindulattal segítik a gyerekeket, ha 
kell, nyújtják a kezüket, ha kell, bíztatnak, 
vigasztalnak, és közben tanítanak. 

A jégpálya bérleti díját, valamint a bus�-
szal történő szállítás költségét – 6 400 000 
Ft-ot – az Önkormányzat viseli, a szülők-
nek nem kell fizetniük az OVIKORIért.

M.T.

Ovikori
A XVI. kerületi Önkormányzat – kihasználva a Mátyásföldi Jégcsar-
nok nyújtotta lehetőséget – idén is biztosítja az óvodás korosztály-
nak, hogy minél előbb megtanulhassanak korcsolyázni.
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A Muzsikás Együttes a népzene hazai szol-
gálóinak palettáján nem egy a sok közül, 
hanem egy nagy múltú, talán a legismer-
tebb, számtalan értékes díjjal jutalmazott 
hagyományőrző zenekar. Felsorolhatat-
lan számú elismeréseik között olyanokat 
találunk, mint a Magyar Művészetért-díj, 
Liszt Ferenc-díj (1995), Kossuth-díj (1999), 
Magyar Örökség-díj (2000), WOMEX-díj 
(2008). Utóbbival történelmet írtak, mert 
ezt az elismerést – melyet a külföldi sajtó 
sokszor a nép- és világzene Oscar-díjaként 
emleget – előttük európai együttes még 
soha nem kapta meg.

Az 1973 óta működő Muzsikás Együttes 
a MOL – Új Európa Alapítvány támogatá-
sával sok éve járja az országot, és évente 
75 bemutatókoncertet tart iskoláskorú fia-
taloknak. A Jókai Iskolába a Centenáriumi 
Iskolából érkeztek, és még további három 
oktatási intézményben várták őket azon a 
napon. Hamar Dániel, az együttes egyik 
alapító tagja elmondta, télen a rosszabb 
közlekedési viszonyok miatt inkább a fő-
városi meghívásoknak tesznek eleget, a 

hosszabb utakat pedig 
tavaszra és őszre tarto-
gatják. 

Céljuk a táncház moz-
galom zenei kincsének 
megőrzése és a magyar, 
valamint a környező 
országok népzenéjének 
ápolása és bemutatása 
különös tekintettel a 
kodályi örökség népze-
nei anyagára. 

A rövid bemutatko-
zás után Hamar Dániel 
(alapító tag, nagybőgő, 
ütőgardon, dob, ének) 
a nagybőgőt és az ütő-
gardont ismertette. 
Utóbbiból hozott egy 
valódi bélhúrral felsze-
relt, 100 évesnél kicsit 
öregebb példányt, amelyről dokumentu-
mok igazolják, hogy egy 225 éves eredeti 
példánynak a kópiája. Sipos Mihály (ala-
pító tag, hegedű, citera, ének) a hegedű 

Ismét Muzsikás
A Muzsikás együttes folyamatos országjáró népzene-ismertető 
és hangszerbemutató koncertsorozata ismét elérte a XVI. kerü-
letet. Január 12-én a Jókai Mór Általános Iskola tornatermében 
tartottak nagysikerű előadást, amelyen részt vett Ács Anikó alpol-
gármester is, aki közismerten nagy néptánc- és népzenerajongó.

működéséről és ze-
nekari feladatáról be-
szélt, Porteleki László 
(1996-tól tag, hegedű, 
koboz, tambura, ének) 
a kevésbé ismert ko-
boz és tambura hang-
jával ismertette meg a 
hallgatóságot, Mester 
László (2024-től tag 
brácsa, kontra) pedig 
a brácsa, más néven 
mélyhegedű zenekari 
szerepéről mutatott 
példákat. 

Majd következett a 
közel egyórás népze-
nei műsor, amely a ze-
nekar szakmai profiz-
musának valamint 
emberséget, őszin-

teséget és a fiatalság érezhető szeretetét 
sugárzó előadásmódjának köszönhetően 
fergeteges sikert aratott.

MÉSZÁROS TIBOR 

Hamar Dániel
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Március 7. szombat 9:30
KERTVÁROSI ISKOLAVÁLASZTÓ
Oktatási körkép szülőknek és a kerületi 
iskolák bemutatkozása. 

Március 7. szombat 19:00

Párkapcsolati stand up, szerelmi okosítás höl-
gyeknek és érdeklődő uraknak Ágens előadá-
sában. Megtekintése 18 éven felülieknek 
ajánlott!

Március 8. vasárnap 19:00

A LOVASI trió (Lovasi András, Farkas 
Róbert, Heidl György) 2025-ben alakult 
formáció, a barátság és a közös zenélés örö-
me hozta létre. A különleges műsorban a 
Lovasi-életmű (Kispál és a Borz, Kiscsillag, 

szólólemezek) dalai mellett megférnek Heidl 
György szerzeményei, Lackfi János verseire 
írt számok és még középkori himnuszok is, 
illetve a próbák gyümölcseiből született közös 
dalok.

Március 11. szerda 10:30

* Mi a bölcsődei beiratkozás menete
* Hogyan segíthetjük gyermekünket a beszok-
tatás során?
* Hasznos és praktikus információk a bölcső-
dei életről, gondozásról  

Március 12. csütörtök 18:30
ZUBRECZKI DÁVID
SÉTA AZ ÖRS VEZÉR TERÉN 
Népbüfétől a titkos sugárútig

Vetített könyvbemutató előadás.
Ez a sétakönyv arra hívja olvasóját, hogy ne 
csak áthaladjon az Örs vezér terén, hanem 
ismerkedjen meg vele: sétáljon, nézzen fel az 
épületekre, kutasson emlékek után a panelren-
geteg és a városligeti zöldfoltok határán.

Március 12. csütörtök 19:00
KÖNNYŰ TESTI SÉRTÉS

színes magyar játékfilm
Kis magyar szociogroteszk 
a nyolcadik kerületből. 
Roncsolt képek és roncsolt 
életek. Rendező: Szomjas 

György, főszereplők: Erdőss Mariann, Eperjes 
Károly, Andorai Péter, Ábrahám Edit, Hollósi 
Frigyes, Bikácsy Gergely.

Március 12. csütörtök, 19:00
21 AZ EGYBEN - EGY TÖRTÉNET, 21 KÜ-
LÖNBÖZŐ STÍLUSBAN
Csányi Sándor színdarabja
https://csanyisandor.hu/

Március 13. péntek 19:30
TÖRŐCSIK FRANCISKA: „ÚTON”

Az est egy igazán különleges zenei uta-
zás, ahol az évek során Franciska színészi 
és énekesnői pályáját szegélyező dalok új 
köntösben hangzanak el, friss hangszere-
léssel és személyes történetekkel fűsze-
rezve.

Március 15. vasárnap
9:30 ÜNNEPI MŰSOR ÉS 
KOSZORÚZÁS
18:00 ÜNNEPI DÍSZELŐADÁS
KORPÁS ÉVA: SZÍVHARANG
koncertszínház

Március 17. kedd 18.00
METSZETEK – TÖRÖK ISTVÁN építész, fo-
tós kiállítása, megtekinthető április 12-ig 
a Corvin Galériában.

Március 20. péntek 19:30
JAZZLIGET: SZABÓ GÁBOR 90
Fellép a RAMBLER zenekar,
közreműködik KANIZSA GINA, PRJEVARA 
MIKLÓS és GYÁRFÁS ISTVÁN „GYAFI”

LOVASI TRIÓ
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Télűző, nyárváró
A rákosszentmihályi Korompay-Libál család leszármazott-
ja, Korompay Katalin évtizedek óta nem adja alább, elő-
deink nyomdokain terelgeti buszos utazásain múltunkra 
kíváncsi kerületi és külsős úti-
társait. Nyelvtudása, helyis-
merete, történelemszemlélete 
segíti az általa feldolgozott 
ismeretek közvetítésében, át-
adásában. Családias hangula-
tú útjain betekintést nyerünk 
szomszédaink kultúrájába, 
gasztronómiájába, felfedez-
hetjük külföldre szakadt váro-
saink mai hangulatát.

Legutóbb Eperjesen, Lőcsén jár-
tunk. Adventi időszakban a kis-
városok elcsendesednek, minden-
ki az adventi vásár forgatagába 
tömörül. Aki nem, furcsa, ódon 
hangulatba került a kiürült eper-
jesi főutcán, nincs autóforgalom, 
mintha el sem telt volna 106 év, is-
merős épületek, a kevés járókelő-
nek ismerős a beszéde is.

Lőcsén az adventi vásár a főtéren 
árasztotta a forralt bor és a sült il-

latát, elkísért a Fekete város tv-fil-
msorozat ismert terére, ahol az 
épületek is hallhatták „Rozálicska 
lelkecske” topánjainak kopogását a 
macskaköveken.

Az állandó szálláson, már Len-
gyelországban, Tatranska Bukovi-
nában a Kárpátok teljes vonulata 
őrizte az álmunkat. A nap a Tát-
ra mögött kel, és a Tátra mögött 
nyugszik. Itt még kevés volt a hó, 
ezért a gurálok csilingelős szán he-

lyett szekéren vittek kolbászt sütni az erdei faház udvarára.
És még várt ezernyi illat, íz, csillogó hó és mindent el-

borító köd, zakopanei körhinta rejtve óriás karácsonyfába, 
hófehér felhőkön guggoló hegycsúcson jégtemplom-más.
FÉLRE A TÉLLEL
Katalin a következő utat júniusra (18-22-ig) tervezi Mátyás 
sziléziai hadjárata nyomán, a végcél a gyönyörű város, Bo-
roszló, vagy mai nevén Wrocław. Aki teheti, tartson vele!

SZÉMAN RICHÁRD

További információk: 
Korompay Katalin, +36 20 482 7912
Lengyel-magyar facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/568329347063818
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Helytörténet
Jobaházi ( Janczer) Lajos 
Az alábbi relikviák dr. Jobaházi (Janczer) Lajos nevéhez kötőd-
nek, aki jelentős szerepet vállalt Mátyásföld köz- és sportéle-
tében is. Álljon itt az ő életrajzának tömör kivonata:

Jobaházi Lajos 1901. január 22-én született Janczer Lajos né-
ven. Édesapja Janczer Lajos, édesanyja Paulheim Aranka, Má-
tyásföld építészének, kivitelezőjének, bőkezű adakozójának, 
Paulheim Józsefnek a lánya. Édesanyja korai halála után (24 
évesen hunyt el tüdővészben) őt és testvérét, Jenőt nagynén-
je, Paulheim Malvin és férje, Diósy Lajos nevelte fel.

Janczer Lajos a húszas évek elején végzett a jogi egyetemen, 
jogászként jelentős munkát végzett a kialakuló, majd az ön-
állóvá vált Mátyásföld életében. Körmendy-Ékes Lajos elnök-
ségének idején volt a Nyaralótulajdonosok Egyesületének a 
titkára. 1941. október 8-án a Mátyásföldi Nyaralótulajdonosok 
Egyesülete választmánya határozatában az egyesület igazga-
tójává választotta, ezen kívül tagja volt az intéző bizottságnak 
és az Iskolafenntartó Tanácsnak is. 1933-1944-ig elnöke volt 
a Mátyásföldi Lawn Tennis Clubnak. Elnöksége alatt készült 
el 10 teniszpálya, ekkor épült meg a klubház és a sportpálya. 

A Mátyásföldön kiadott 
Rákosi Szántó munkatár-
sa volt.

A Magyar Országos 
Lawn Tennis Szövetség 
pestvidéki kerületének 7 
évig volt első előadója, 
majd tb. elnöke és az 
Országos Tanács elnök-
ségének, valamint több 
bizottságának tagja. 
Munkásságának elis-
meréséül 1933-ban a Dr. 
Janczer Lajos vándordí-
jat alapították. (1920-as 
évek)

1941. április 26-án XII. 
Piusz pápától megkapta a „Pro Ecclesia et Pontifice” érdemke-
resztet. Halála évében, 1947. május 19-én, Mátyásföld posztu-
musz díszpolgárává választották.  

Lawn-tenniszklub MLTC, kereszt megáldás

XII. Piusz pápa oklevele
és a pápai kitüntetés

A testnevelési tanács érme

MLTC érem

A testnevelési tanács érme

dr. Jobaházi Lajos 
a pápai kitüntetéssel
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Jazzliget
Urbán Orsi Group
Töretlen érdeklődés mellett zajlik a Jazzliget programso-
rozata, amelynek legutóbbi fellépői között régi ismerőst 
köszönhettünk Kollmann Gábor személyében. A Jazz-
mánia Big Band egykori vezetője most az Urbán Orsi 
Groupot erősíti. A február 13-i Erzsébet-ligeti fellépésük 
előtt a zenekar vezetőjével, Urbán Orsival beszélgettem. 

–  MILYEN MŰSORRAL ÉRKEZTEK 
HOZZÁNK?
– A programunk az én pillanatnyi leg-
kedvesebb dalaimból állt össze. Ez a fő 
összetartó ereje, de ez megengedi azt a 
szabadságot, hogy Gershwintől akár nap-
jaink jazzdallamaiig terjedjen a válogatás. 
Abból indultam ki, hogy ami nekem tetszik, 
talán másokat is megérint. Szeretnék ezekből sokat megmutatni, 
de szeretném, ha az is látszana, hogy zenekarom tagjai egyesével 
is milyen kitűnő muzsikusok. 
– HA MÁR SZÓ ESETT A KOLLÉGÁKRÓL, KÉREM, MONDJON EGY-
KÉT SZÓT RÓLUK! 
– Nagyon tehetséges kollégák vesznek körül a Groupban, szíve-
sen beszélek róluk. 

Birta Miklós gitározik, akinek kreatív, dinamikus gitárjátékát 
nagyon szeretem. Ő volt a legfőbb támogatóm abban is, hogy 
ezek a számok a ránk jellemző stílusban szólaljanak meg. Persze 
a próbafolyamatok idején ehhez mindenki hozzáteszi a magáét. 

Kollmann Gábor szaxofonozik, őt itt sokan ismerik, mert ő rég-
óta szerepel a kerület zenei palettáján, kitűnő szaxofonos. Neki 
azonban van még egy másik szerepe is, hiszen mi házastársak 
vagyunk. A basszusgitárt Hárs Viktor kezeli, aki szintén nagyon 
régóta muzsikál velem, és hálás is vagyok neki ezért. A dobok pe-
dig Banai Szilárd hatáskörébe tartoznak, aki nagyon megbízható, 
pontos, sokszínű játékával járul hozzá a színvonalas produkciók-
hoz. Vele együtt jártam a jazz tanszakra, így már osztálytársként 
is jelen volt a pályám elején.
– KOLLMANN GÁBORRAL MINDIG EGYÜTT LÉPNEK FEL?
– Nem, vannak különutas felkéréseink is, de mind a színpadon, 
mind a magánéletben sokat vagyunk együtt.
– AZ URBÁN ORSI GROUP AZ ELSŐ SAJÁT FORMÁCIÓJA? 
– Nem, nekem is régóta van zenekarom, de ez a felállás csak 
két-három éve működik. 
– HA LEHET EGY SZEMÉLYES ÉSZREVÉTELEM, KÍVÜLÁLLÓKÉNT 
ÚGY KÉPZELEM, ELÉG VIDÁM ÉLETÜK LEHET, MERT AMIÓTA LE-
ÜLTÜNK BESZÉLGETNI, VÉGIG MOSOLYGOTT.
– Azért tudok én szomorú is lenni, de szerencsére nem csak én 
vagyok a vidámságfelelős. Gábor néha előadás közben valóságos 
stand-up műsort improvizál, ő sem megy a szomszédba egy kis 
nevetésért.

Ez után a kis előzetes beszélgetés után pedig elkezdődött a kon-
cert, amely sokszor ragadtatta tapsra a Jazzliget sorozat hűséges 
közönségét.

M.T.



Az Önkormányzat  lapja      15

CISM RUN 
A CISM RUN egy nemzetközi katonai futóesemény, amelyet a Con-
seil International du Sport Militaire (CISM, Nemzetközi Katonai 
Sporttanács) szervez vagy koordinál. A CISM 1948-ban alakult, 
és a világ egyik legnagyobb multisport szervezete. Több mint 140 
ország fegyveres erői csatlakoztak hozzá. Jelmondata: Friendship 
through sport – azaz Barátság a sporton keresztül. 

Az évente megrendezett, nem versenyjel-
legű futóeseményt a CISM alapításának 
évfordulója alkalmából általában február 
18-a körül tartják a lehetőségek szerint 
minden résztvevő országban egyszerre. 
A rendezvény célja a katonai sport nép-
szerűsítése, a nemzetek közötti barátság 
és együttműködés erősítése, a fizikai ál-
lóképesség és az egészséges életmód. 
Általában 3 és 10 km közötti távokat 
teljesítenek a futók. Az rendezvény nem 
versenyjellegű, inkább közösségi sport- 
esemény, nincsenek szintidők, követel-
mények, csak a részvétel a fontos és az, 
amit jelképez a CISM. Az egyenruhások 
mellett gyakran civilek is csatlakozhat-
nak a futókhoz.

A Magyar Honvédség Újszász utcai 
Anyagellátó Raktárbázisa idén is csatlako-
zott a CISM RUN-hoz, amelyet az MLTC 
futópályáján tartottak meg. Ki-ki fizikai ál-
lapotának megfelelően választott távot, és 
voltak, akik kocogva, de voltak, akik erős 
tempót diktálva tették próbára teljesítőké-
pességüket.

Ezzel egyidőben hazánkban több más he-
lyen is tartottak CISM-futást. A központi 
rendezvény helyszíne a Budapesti Honvéd 
Sportegyesület Dózsa György úti sportlé-
tesítménye volt, ahol az ünnepélyes meg-
nyitót követően a közös bemelegítés után, 
kötelékben futották le a 3200 méteres távot 
a 400 méteres atlétikai pályán.

M.T. 

Kerületi kisvitézek győzelme 
Erdélyben 
Február 14-én a Hargita-megyei Gyergyószentmiklóson, a Basilides 
Tibor Sportcsarnokban rendezték meg a XIX. Balassi Kupa baranta 
szablyavívó nemzetközi verseny. 

A vándorkupát minden évben más-
hol rendezik meg a történelmi Ma-
gyarország jelentős településein 
(tavaly Egerben, előtte Pozsonyban 
volt). 132 versenyző lépett pást-
ra különböző kategóriákban, hogy 
megküzdjön a győzelemért és to-
vábbvigye a magyar szablyavívás 
hagyományát. Erdélyből, a Felvidék-
ről, Délvidékről és az anyaországból 
érkeztek versenyzők. A kupa célja a 
magyar harci kultúra megőrzése és 
továbbadása. 

A rendezvény a történelmi magyar 
harci testkultúrára épülő hagyomá-
nyos magyar harcművészeti stílus 
keretén belül létrehozott szabadvívó 
rendszer gyakorlati jellegű tovább-
fejlesztését célozza meg szakmai találkozó 
és verseny formájában, ahol eldöntésre ke-
rül a „Balassi Kupa győztese” cím. A va-
lódi harc és a magyarságra jellemző belső 
tartás minél pontosabb modellezésével és 
felelevenítésével fel kívánja mérni az egyes 
közösségek és versenyzők felkészültségé-
nek szintjét. 

Szabó Kristóf a „Nagycsikó”, Szabó Ricsi 

a „Kiscsikó” versenykategóriák aranyér-
mét hozták el. A fiúk 3 éve szablyáznak, 
és a Magyar Harcos SE csapattagjaiként és 
gyermek képviselőjeként küzdöttek egye-
sületükért és hazánkért. Kemény küzdel-
mek voltak, nem kímélték egymást a gye-
rekek sem. Ricsi sérült is, azt hittük, tört az 
ujja, de jegelés után még a döntőt is foly-
tatni tudta és nyert... Hát ilyen ez a sport, 
de nagy kitartásra tanít, hogy ne adjuk 

fel akkor sem, ha fáj. Kristófnak nem volt 
olyan küzdelme, amit ne nyert volna meg. 
Stabil vívóállása, gyorsasága, technikája és 
fizikai ereje meghozta gyümölcsét. A női 
kategória győztese Székelyföldről, a férfi 
kategória aranyérmese szintén hazánkból 
került ki.

A tudósítás a büszke édesanya, Szabóné 
Horváth Valéria beszámolója alapján készült.

Szabó Kristóf Áron és Szabó Richárd Barna 

A BARANTA a Kárpát-medence hagyomá-
nyos magyar harci testkultúrájából merít-
kező, modern formába öntött harcművé-
szeti rendszer. Egyedülálló módon ötvözi 
a történelmi harci technikákat, a magyar 
népi mozgáskultúrát és a közösségi élet-
formát. 

A baranta szó belső ázsiai eredetű, je-
lentése: „harcra való felkészülés”, „meg-
mérettetés”. A rendszert Vukics Ferenc 
kezdte el megalkotni a 1990-es évektől, a 
régi mozgáselemek, néprajzi gyűjtések, 
hadtörténeti források és élő hagyományok 
alapján.

Forrás: https://baranta.org/
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A ciprusi Limassolban február 
6-án kezdődött az 53. korosz-
tályos WKF karate Európa-baj-
nokság az U21-es kumite me-
zőnye számára.

A 18 éves Tóth Zsombor Zol-
tán, a BVSC-Zugló versenyzője 
67 kilogrammos súlycsoport-
ban lépett tatamira, amely nem-
zetközi szinten az egyik leg-
népesebb, és ezért legerősebb 
kategóriának számít számos vi-
lágszintű versenyzővel. Zsom-
bor több kemény mérkőzésen 
keresztül jutott el a dobogóig. 
Az Európa-bajnoki bronzérem 
különösen értékes annak fényé-
ben, hogy Zsombor mindössze 
18 éves, és már most az U21-es 
korosztály elitjéhez tartozik. Pá-
lyafutása során eddig hét világ-
kupa érmet gyűjtött, ami ebben az életkorban kiemelkedő nem-
zetközi teljesítménynek számít.

A versenyző felkészülését Bartha Nikola vezetőedző irányítja, 
erőnléti munkáját Szegedi Róbert segíti, míg a szakmai stáb tagja 
Lassingleitner Fruzsina segédedző is.

Tóth Zsombor évek óta a nemzetközi mezőnyben versenyez. 
A szakmai stáb reálisnak tartja azt a célt, hogy a következő idő-
szakban az Európa-bajnoki és világbajnoki dobogót vegye célba, 
valamint megerő-
sítse és állandó-
sítsa helyét a fel-
nőtt mezőnyben. 
Fiatal kora ellené-
re már most a ma-
gyar karate egyik 
ígéretes tehet-
ségének tartják 
ikertestvére mel-
lett, aki 2023-ban 
állhatott a dobo-
gó legmagasabb 
fokára az akkori 
Európa-bajnoksá-
gon.

A Zsombor a jö-
vőben is rendsze-
resen szeretne in-
dulni nemzetközi versenyeken, ahol további értékes eredmények 
megszerzése a cél.

A mentális felkészítés részeként a klub a sikeres sportolóit min-
dig megkéri, foglalja össze, mit jelent számukra az elért eredmény. 
Zsombor ezt válaszolta:

„Hogy mit is jelent nekem ez a bronzérem? Kisgyermekkori álmom 
vált valóra azzal, hogy dobogóra állhattam az Európa-bajnokságon. 
Ezért dolgoztam, küzdöttem minden egyes nap gyerekkorom óta. Le-
írhatatlan és elmondhatatlan érzés volt mikor véget ért a mérkőzés, 

Tóth Zsombor Európa-bajnoki 
bronzérmes
Tóth Zsombor Zoltán, kerületünk lakója, aki azok közé tartozik, 
akiknek jó tanulmányi eredménye mellé kimagasló sportteljesít-
mény is párosul, ezért az Önkormányzat 8 éve támogatja őt. Már 
nem először bizonyította, hogy támogatása nem volt hiábavaló.

és tudtam, hogy győztem, én vagyok Európa 
3. legjobb sportolója ebben a kategóriában. 
Kívánom mindenkinek, aki ilyen keményen 
dolgozik az álmaiért, mint én, hogy éljen át 
egyszer egy ilyen élményt, mert mikor a ne-
vedet mondják és felléphetsz a dobogóra, az 
egy olyan pillanat az ember életében, amire 
mindig emlékezni fog.”

M.T.

Tóth Zsombor és Tóth Máté
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A csapat mérkőzései során több szép győzelmet aratott: a Con-
egliano ellen 2–0-ra, a Leo Oderzo ellen 2–0-ra, a Virtus Verona 
ellen egy izgalmas mérkőzésen 3–2-re, a Jesolo Blu ellen 2–1-re, 
míg a San Luigi ellen 1–0-ra diadalmaskodott. A Donatello és a 
Galaxy elleni találkozók ugyan vereséggel zárultak, ám a mu-
tatott játék és a hozzáállás ezekben a mérkőzésekben is dicsére-
tes volt. A torna végén az Ikarus BSE 14 csapatot megelőzve a 
kiváló 6. helyen zárt.

A tornán résztvevő játékosok – Besenyei Benett, Czibor Hu-
bert, Daniel Hunor, Gaál Boldizsár, Gyurkovics-Donnert Ken-
de, Horváth-Zay Balázs, Kántor Nimród, Márton Botond, Mo-
nostori Bálint, Pavelkó Máté, Rödönyi Csanád és Szabó Knox 
– nemcsak eredményekkel, hanem élményekkel és tapaszta-
latokkal is gazdagodtak. A több napon át tartó megmérettetés 
során megtapasztalhatták, milyen különböző futballkultúrák 
ellen pályára lépni, alkalmazkodni az eltérő játékstílusokhoz, 
és mentálisan is végig koncentráltan teljesíteni.

Nemzetközi siker 
Lignano Sabbiadoróban 
Az Ikarus BSE U11-es korosztálya rangos 
nemzetközi tornán vett részt Olaszország-
ban, a festői tengerparti városban, Ligna-
no Sabbiadoróban megrendezett Universal 
Youth Cup 2026 eseményen. A 20 csapatot 
felvonultató tornán fiataljaink végig fegyel-
mezett, bátor és szervezett játékkal bizonyí-
tották, hogy nemzetközi mezőnyben is meg-
állják a helyüket.

A csapat munkáját Paplanos Gellért vezetőedző irányította, a 
tornán jelen volt Csikós Norbert szakosztályvezető, Takó Csa-
ba szakmai vezető és Gyurkovics László elnök is, akik szemé-
lyes jelenlétükkel és támogatásukkal erősítették a közösséget. 
Külön köszönet illeti a szülőket is, akik végig a csapat mellett 
álltak, sportszerű és lelkes szurkolásukkal plusz energiát adva 
a gyerekeknek.

Az Ikarus BSE utánpótlásában kiemelt szerepet kapnak a 
nemzetközi tornák: több korosztályos csapatunk is rendszere-
sen részt vesz külföldi megmérettetéseken, és a jövőben is terv-
ben vannak hasonló tornák. Ezek az alkalmak nemcsak szak-
mailag jelentenek fejlődési lehetőséget, hanem közösségépítő 
erejük is felbecsülhetetlen.

A lignanói szereplés ismét bizonyította: a XVI. kerület fiatal 
labdarúgói tehetségesek, elkötelezettek és méltó módon képvi-
selik egyesületüket és lakóhelyüket.
CSAK AZ IKA!

Paraatléta kerületünkben
A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör idei első rendezvényén a para-
atlétika világába nyerhetett betekintést, aki február 12-én az Erzsé- 
betligeti Színház Harmónia Szalonjába látogatott. A házigazda,  
Riersch Tamás ezalkalommal Ekler Lucát, kétszeres paralimpiai baj-
nok atlétát látta vendégül. 

A fiatalok sikeréről Paplanos Gellért vezetőedző számolt be lapunknak.

Luca már gyermekként is aktív életet 
élt, ám tízéves korában egy agyvér-
zés miatt baloldalára lebénult. A fiatal 
lány kitartásának, akaraterejének, csa-
ládja és az őt támogató szakemberek 
támogatásának köszönhetően épült 
fel. Egyedül bal kezében és a mozgá-
sában maradt vissza idegi károsodás, 
de Luca teljes életet él a sportban és a 
mindennapokban egyaránt. A tenisze-
zésről sajnos le kellett mondania bal 
kezének sérültsége miatt, ám éppen 
ez terelte őt az atlétika irányába. A be-
szélgetés során kitértek a parasportot 
övező legnagyobb ellentmondásra, 
vagyis a sportolók sérültségi fokának 
megállapítására is. Parázs vitákat szül, 
hogy egy-egy parasportoló valóban 
megfelelő besorolással méretteti-e 

meg magát, Luca szerint azonban még 
azonos kategórián belül sem lesz soha 
egyenlőség.

Az atlétika rendelkezik a legtöbb sé-
rültségi csoporttal, melyek közül Luca 
a legenyhébben versenyez, a testi fo-
gyatékosok között. 2021-ben a tokiói 
paralimpiai játékokon szerzett arany-
érmet távolugrásban. Később a párizsi 
játékokon újabb aranyérmet szerzett 
ugyanebben a versenyszámban, vala-
mint ezüstérmet 400 méteres síkfutás-
ban. Jelenleg adjunktusként tanít a Ma-
gyar Testnevelési és Sporttudományi 
Egyetemen. Férje révén, aki a Kertvá-
rosból származik, a XVI. kerülethez is 
kötődik, hiszen a COVID-járvány ide-
jén egy ideig itt lakott.

GUETH ÁDÁM
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MLTC: Támadnak a vakondok

INGATLAN

Kiadó kertesházi 2 külön nyíló szo-
ba leinformálható, csendet igénylő 
fiatal hölgyek részére. Szülőkkel 
tárgyalok. Idegennyelv gyakorlása 
bérleti díjból levonható. 50E Ft/fő/
szoba + rezsi. 30-440-4356

Centenáriumi lakótelepen 38nm-es 
bútorozott lakás diákoknak kiadó. 
20-510-6617

XVI. kerület Farkasszőlő utcában 
544nm-es telken, eladó egy bővít-
hető jelenleg 2 szintes, 200nm-es 
újszerű családi ház. I.ár: 189M Ft. 
70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló 
épületben egy szoba, fürdő, főzési 
lehetőséggel 1 személynek kiadó. 
Internet van. aranka41@gmail.com, 
20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó 
mini garzont a kerületben lakóte-
lepen 24M Ft készpénzért. 20-533-
7912

A Centenáriumi lakótelepen KI-
ADÓ szép, világos, bútorozott gar-
zonlakás. 20-377-5403

Lakást vásárolnék saját részre a 
Szent Korona vagy Egyenes la-
kótelepen, 1-2. emeletit. 30-946-
2412

A kerületben található teljesen 
felújított, lakótelepi 53nm-es laká-
somat kerületi, vagy zuglói kertes 
házra cserélném. 30-326-8485

Mátyásföldi repülőtér mögött kis-
kert termelő gyümölcsfákkal bérbe 
adó. 20-913-4783

Kiadó 40nm-es családi ház komp-
lett felszereléssel, bútorozva. Inter-
net van. 200E Ft/hó + rezsi. 20-534-
7002

VEGYES

Körtefa kivágható, elvihető. 11 
m magas, törzsátmérő 44 cm. 
FÉG kombi cirkó 24KW kis hibával 
jutányos áron eladó. 30-638-9570

Akác tűzifa 1 big-bag, száraz, kug-
lizott, 8 mázsa. 60 000 Ft. 70/338-
7789

Kőműves állványok fenyőfából 5 
db 7000 Ft. 70/3387-789

Bízunk benne, hogy a nagy távolság ellenére, 
rendezvényünket megtiszteled jelenléteddel.

Corvin MűvészKör – M. Nyulász Kriszta és Major László Sándor

A Mátyásföldi LTC a Budapest II osztályban szerepel, ahol 16 
csapat indul. Az ősz előbb jó közepesre sikerült, viszont az utol-
só hat fordulóban sajnos zsinórban 6 vereség! Végül a 11. helyen 
fejezték be a szezont – 15 mérkőzés, 5 győzelem, 1 döntetlen, 9 
vereség, 16 pont mutatóval. 

A tavaszi folytatásra való felkészülést váratlan esemény zavarta 
meg. Mint azt Szép Ernőtől, az MLTC-t 30 éve szolgáló népszerű 
sikeredzőtől megtudtuk, a nemrég felújított labdarúgópályát va-
kondok tömkelege látogatta meg, teljesen használhatatlanná téve 
a füves pálya egy részét. Edzést talán lehetne tartani a pályán, de 
bajnoki mérkőzésre biztosan alkalmatlan. Így a csapat – a tervek 
szerint – áprilisig a RAFC pályán fogja lejátszani soron következő 
meccseit.

A csapat keretében nem történt különösebb változás: az I osz-
tályú 43. sz. Építőkhöz távozott Oláh Tamás, visszaigazolt a má-
tyásföldiekhez, Papp Lajos kapus, a Mészöly Focisuliból, Tóth 
István pedig Maglódról érkezett az MLTC-hez. 

Legutóbb az Ikarus és a RAFC csapatainak a tava-
szi idényre való felkészülésével foglalkoztunk. Az 
amatőr bajnokságok 2025/26. évi szezonja előtt 
ezúttal is egy mátyásföldi és egy szentmihályi csa-
patról szólunk.

Február 14-én idegenben a Kelen II-vel már le is játszották az 
első bajnokit. Sajnos a rossz sorozat folytatódott. 2-1-re a hazai 
csapat győzött. 

A Víg László edzette együttes jelenleg a 12 helyen áll. Amint 
arról korábban már szó volt, jó lesz vigyázni! A 14. – 16. csapat 
ugyanis kiesik a III. osztályba. A legjobb kieső (Airnergy) 6 pont-
tal van az MLTC mögött.

Sok sikert!

A Budapest Bajnokság IV. osztályában indul a Rákosszentmi-
hályi SC (13 csapat). A szebb napokat látott együttes a 8. helyen 
zárta az idényt, ami nem igazán jó teljesítmény. Ennek ellenére 
Lohn János elnök dicséretes módon áll hozzá a mostoha körülmé-
nyekhez. „A szünetben senki sem távozott tőlünk – nyilatkozta. 
Igazoltunk viszont 13 (! a szerk.) játékost, zömében 23 éven aluli-
ak.  Annál is inkább kellettek új játékosok, mert sok a sérültünk. 
Az edzéseket február 5-én kezdtük, az edző továbbra is Bordás 
Mihály. Részt vettünk a BLSZ nagypályás Téli Tornáján. A baj-
nokságot március 7-én kezdjük. Tekintve, hogy a RAFC-cal pálya 
ügyben nem tudtunk megegyezni, a meccseket és az edzéseket az 
Ikarus pályán fogjuk letudni.

Tovább alakítjuk a csapatot – folytatta az elnök – megnézzük a 
fiatalok hozzáállását, kitartását, fejlődését, de továbbra sem mon-
dok le használható, szabadon igazolható játékosok kipróbálásá-
ról. Nyugodt légkörben és hangulatban formálódó csapatot aka-
runk kialakítani, amelynek tagjai képességük és tudásuk szerint 
közösen alkotnak egy csapatot. 

„Ezen a szinten nem mindenáron kell a mérkőzést megnyerned, de tö-
rekedned kell rá” – osztotta meg elképzelését Lohn János.
Kívánjuk, hogy így legyen!

VARGA FERENC



Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítá-
sát, régi ablakszárnyak ther-
mo üvegre alakítását, elörege-
dett szigetelő gumik cseréjét, 
régi és új fa lépcsők gyártását, 
javítását. 30-265-9477

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 
20-412-0524

KÖNYVEKET, 
KÖNYVTÁRAKAT, 

műtárgyakat, festményeket, 
1945 előtti papírrégiségeket 

vásárol 
VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. 
Azonnali fizetés, díjtalan 

kiszállással. 
www.vertesiantikvarium.hu, 

20-425-6437

Színházak részére minden-
nemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, 
bútorok, festmények stb. Ki-
szállás szakbecslés díjtalan. 
30-419-2713 Diszkrét ügyinté-
zés, korrekt árajánlat. 

antiklakberendezes.hu

Festést, burkolást, parkettá-
zást, kisebb kőművesmunkát 
vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, bútormozgatás-
sal, takarítással. 30-422-1739

GÁZKÉSZÜLÉK SZERELÉS, 
gázkonvektorok, FÉG készü-
lékek, gáztűzhelyek, gázkazá-
nok karbantartása, javítása, 
cseréje, beüzemelése. 

30-443-2031

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótir-
tás, sövénynyírás, viharkáros 
fák veszélytelenítése, zöldhul-
ladék-elszállítás, kertépítés, 
kertkarbantartás, elhanyagolt 
kertek, nyaralók, zöld terüle-
tek kezelése. Díjtalan kiszál-
lás! Jakab József 20-327-2220

Speciális lábápolás, gyógype-
dikűr, gyógymanikűr, köröm-
szabályozás, gombás körmök 
lézeres kezelése Mátyásföldön. 

Bejelentkezés: 30-799-0265

Redőnyszerelés, javítás, gurt-
nicsere, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor 06-20-321-0601

Porcelánfejű baba, új 55 cm, exclu-
sive eredeti dobozában eladó. 15 
ezer Ft.  20/922-4526

Eladó 2 db gyerekülés és egy 40” 
-os Philips TV. 30-919-1141

100 db fél literes, tiszta befőttesü-
veg ingyen elvihető. 30-782-9918

Eladó 1 db 80x200x20 cm-es alig 
használt matrac, aminek a huzata 
lecipzárazható. 70-299-3400

Eladó egy rézkarc, 2 db olajfest-
mény és egy blondel keret. 20-395-
5635

Seat Toledo eladó 130E km-el tulaj-
donostól. 2013-as jó állapotú, szer-
vízelve, műszakival. 30-536-3173

Eladó: gyermek kerékpár, auto-
mata mosógép, porszívó, bútorok, 
konyhai gépek, eszközök, tükrös 
fürdőszoba szekrény és egyéb dol-
gok. 30-413-7441

Eladó 100%-os gyapjú merinoflor 
ágynemű garnitúra teljesen új. Ár 
15E Ft (új ár: 80E Ft) 30-347-4191

Hintaszék Tonett-kristálycsillár. 
Csikós András festmények, lomb-
fúvó-szívó. 20-913-4783

Eladó ágyneműtartós szekrény, fe-
kete TV asztal, 5m-es függönytartó 
karnis, méteres darabokba szedhe-
tő biztonsági ágyrács kerettel. 20-
982-5352

Új kifogástalan állapotú 1 db ét-
kezőszék tölgyfa lábakkal, vázzal 
mohazöld kárpittal féláron eladó. 
20-417-9600

Eladó borovi fenyő ágykeret 
90x200 cm ágyráccsal kifogástalan 
állapotú, mahagóni színre pácolva 
kedvező áron. 20-417-9600

Régi, alavult vagy akár hibás szá-
mítógépeket veszek.  2E Ft/db 
áron. 20-254-4047

Eladó ultrahangos illóolaj párásító 
új eredeti csomagolásban. Ár meg-
egyezés szerint. 30-309-9342

XXL méretű barna, olasz bőrdzse-
ki, új német kék munkaköpeny, 
nagyméretű farmernadrágok (újak, 
de átmosva) eladók. 70-426-8677

Új német csatornás műholdvevő 
dobozában, Norelco 815EX típusú 
3 forgókefés villanyborotva tisztító 
kefével, kábellel bőr tartóban el-
adó. 70-426-8677

AT T700 nyomógombos vonalas 
telefon, húsdarálók, régi krumpli-
nyomó, mák és dió daráló eladók. 
70-426-8677

Olcsón eladó 2 db pehelypaplan, 
1-1 db férfi-női nagyméretű irha-
bunda és női télikabát. 407-3193

Eladó vízmelegítő, Hajdú 80l-es 
1800W. 20-807-7891

Könyveket és hanglemezeket ve-
szek. 70-904-8671

Eladó 1 db 80x200x20cm-es alig 
használt matrac, aminek a huzata 
lezipzározható. Irány ár 50E Ft. 70-
299-3400

Bőr forgószék kisebb hibával el-
adó. 20-451-7390

1 frakk, 1 szmoking, mosómedve 
bunda – rövid, szövet télikabát új 
eladók. 403-7932

Bioptron lámpát veszek. 70-904-
8671

Gyerekülés szgk-ba 2 db kiváló ál-
lapotban eladó tel: 383-6442

Àcs, Bádogos, Tetőfedő. 
Ereszcsatornák javítása, bá-
dogos munkák kivitelezése, 
illetve szerkezeti munkák 
helyreállítása. Viharkárok el-
hárítása akár 24 órán belül.
06-20-994-2573

TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott te-
tők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 
30-455-8962, 20-773-0499




